

Knjiga tjedna: "Pitijina istina"

Roman "Pitijina istina" skandinavskog dvojca Jerkera Erikssona i Håkan Axlandera Sundquista koji pišu pod pseudonimom Erik Axl Sund, šokantan je završni nastavak trilogije "Tko je Victoria Bergman" koju osim spomenutog čine romani "Soba zla" i "Plamen gladi"

Ova intrigantna i brutalna priča već je osvojila milijune čitatelja širom svijeta i pobrala niz epiteta, među kojima je i izjava kritičara švedskog magazina *Gefle Dagblad* - „Bolje od Stiega Larssona” - a 2012. godine je osvojila i posebnu nagradu Švedske akademije pisaca. Treća knjiga otkrit će čitateljima hoće li Victoria pronaći sebe i opet postati jedinstveno biće. Ovaj šokantan triler o ženi s poremećajem višestruke ličnosti ostavit će čitatelje bez daha. Roman "Pitijina istina" u prijevodu Danila Brozovića donosi nakladnička kuća Znanje.

Istraga brutalnih ubojstava useljeničkih dječaka još uvijek tapka u mraku. U međuvremenu se pojavljuje još jedan ubojica, te Jeanette otkriva da postoji poveznica između tih dviju istraga ubojstava, a povezuje ih skrivena motivacija u čijoj srži nema ni trunke ljudskosti. Ništa nije onako kako se čini. Kada maske padnu i svi pokažu svoje pravo lice, Jeanette je ostavljena na milost i nemilost silama zla. I na koncu, hoće li Victoria pronaći sebe i opet postati jedinstveno biće, ostaje neizvjesno do samoga kraja.

O autorima: Erik Axl Sund ili Jerker Eriksson i Håkan Axlander Sundquist već više od deset godina eksperimentiraju s glazbom, filmom i umjetnošću. Sa svojim elektro-punk bendom *i love you baby!* bili su na brojnim turnejama po Ukrajini, Rusiji, Bjelorusiji i Poljskoj. "Soba zla" (*Kråkflickan*) njihov je prvi roman. To je mračan psihološki triler i prvi dio trilogije "Tko je Victoria Bergman", nagrađen 2012. posebnom nagradom koju dodjeljuje Švedska akademija pisaca krimića. "Pitijina istina" nastavak je romana "Plamen gladi" koji također donosi vratolomne preokrete i potpuno neočekivani kraj. Izdavačka prava prodana su u 33 zemlje svijeta, a trilogija je već dobila izvrsne ocjene od strane kritičara i čitatelja.

Cijena: 99 kn